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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) bekezdés 17. pontja 
értelmében a helyi közszolgáltatások körében az Önkormányzat egyik kiemelt feladata a 
közbiztonság helyi feladatairól szóló gondoskodás. 
 
A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (Rtv.) 8.§. (4) bekezdése szerint a 
rendőrkapitány személyesen vagy képviselője útján évente beszámol a rendőrkapitányság 
illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal 
kapcsolatos feladatokról. 
 
Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete munkaterve alapján minden 
évben megtárgyalja a Rendőrkapitányság Szigetszentmárton község közbiztonságának 
helyzetéről készült tájékoztatóját. A Ráckevei Rendőrkapitányság elkészítette a 2022. évre 
vonatkozó beszámolót, amely az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámoló tartalmát megtárgyalni és a 
beszámolót elfogadni szíveskedjenek. 
 
S z i g e t s z e n t m á r t o n, 2023. április 24. 
 

Bencs Tamás 
polgármester 

 
H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T 

beszámoló a Ráckevei Rendőrkapitányság Szigetszentmárton 

községben végzett 2022. évi tevékenységéről  

 
Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Ráckevei Rendőrkapitányság Szigetszentmárton község 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekről szóló 2022. évi beszámolóját elfogadja. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a 
rendőrkapitányt értesítse. 
 
Felelős:  Bencs Tamás polgármester 
Határidő: azonnal  
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I. A Ráckevei Rendőrkapitányság közbiztonsági helyzetének értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 
közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika (ENyÜBS) alapján a Ráckevei 
Rendőrkapitányság illetékességi területén kismértékű emelkedés figyelhető meg a regisztrált 

bűncselekmények számában. 2022. évben Szigetszentmárton településen is emelkedett az elkövetett 
bűncselekmények száma. A regisztrált bűncselekmények száma a korábbi 22-ről 32-re emelkedett. 

Ennek ellenére azonban még mindig elmondható az, hogy a településen elkövetett bűncselekmények 
száma nagyon alacsony. A település mind bűnügyi, mind rendészeti szempontból nyugodtnak 
mondható. 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Szigetszentmárton településen 2022. évben közterületen elkövetett bűncselekmények száma is 

emelkedett. 2022-ben 11 ilyen eljárást folytattunk, míg 2021-ben csak 4 ilyen cselekmény történt a 
településen.   

1.3. A regisztrált bűncselekmények 10 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség) 

Település Lakosságszám 
Összes ismertté vált 

bűncselekmény 

Hány lakosra jut 1 
bűncselekmény 

Szigetszentmárton (2021) 2461 22 88,2 

Szigetszentmárton (2022)  2493 32 128,4 

 

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés helye 
szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 
Szigetszentmárton területén a 14 kiemelten kezelt bűncselekmények száma tekintetében szintén 
emelkedés volt megfigyelhető. 2021-ben 11, 2022-ben 23 ilyen cselekmény történt. Ebből 2022-ben 

14 esetben vagyon elleni bűncselekmények miatt folyt az eljárás (5-5 esetben lopás és csalás 
elkövetése miatt, 4 esetben rongálás elkövetése miatt).  

1.5. Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 
bűncselekmény nyomozásával összefüggő nyilvános információk rövid összefoglalása. 
A Ráckevei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya a 13080/346/2022.bű. számú ügyben 
büntetőeljárást folytat 21 rendbeli vagyon elleni bűncselekmény elkövetésének megalapozott gyanúja 
miatt a letartóztatásban lévő P.T. ráckevei és N.J. kiskunlacházi, a szabadlábon védekező B.S 
ráckevei, R. L. ráckevei, S. J. kiskunlacházi lakosok ellen. Nevezett személyek Ráckevén és a 
környező településeken (Makád, Szigetújfalu, Kiskunlacháza, Áporka) 2021. szeptember és 2022. év 
szeptember közötti időszakban követtek el betöréses lopás, lopás bűncselekményeket.   
A Ráckevei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya a 13080/756/2022. bű. számú ügyben 
büntetőeljárást folytat 5 rendbeli 2022. novemberében Ráckeve területén elkövetett betöréses lopás 
bűntettének, 1 rendbeli büntetőügyben elkövetett kényszerítés bűntettének elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt letartóztatásban lévő Sz. V. ráckevei lakos ellen. 
Hatóságunk a 13080/825/2021.bű. számú ügyben nyomozást folytatott szabadlábon védekező K.J. 
szigethalmi lakos ellen, aki 2021. december és 2022. január közötti időszakban 9 rendbeli betöréses 
lopást követett el Ráckevén és a környező településeken, Kiskunlacházán és Szigetszentmártonban. A 
nyomozás 2023. januárban befejezésre került, a Ráckevei Járási Ügyészség vádat emelt nevezett 
személy ellen.     
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2. A bűnüldöző munka értékelése. 
2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

A Ráckevei Rendőrkapitányság vonatkozásában az összes rendőri eljárásban regisztrált 
bűncselekmény nyomozás eredményességi mutatója 2022. évben 76,5 % volt, amely megyei átlag 
feletti, azonban az előző évi 78,7 %-hoz képest minimális csökkenés történt. 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója. 

A nyomozáseredményességi mutatón belül a közterületen elkövetett bűncselekmények 
vonatkozásában minimális csökkenés tapasztalható (2021. évben 83,8 %, 2022. évben, 81,8 %) 
A közterületen elkövetett bűncselekmények körében a kiemelten kezelt bűncselekmények kapcsán 
szintén csökkent a mutató (69,0 %-ról 58,0 %- ra). Az ilyen bűncselekmények tekintetében kiemelten 
fontosnak tartjuk az eljárások eredményes lefolytatását, mivel ezek azok a cselekmények, melyek az 
elkövetés helye miatt a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásolják.  

2.3. A Ráckevei Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 
A Ráckevei Rendőrkapitányság vonatkozásában – a 2.1. pontban részletezett adatok szerint – az előző 
évhez viszonyítva csökkent az összes rendőri eljárásban regisztrált, valamint a kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.  
A vagyon elleni bűncselekmények, kiemelten a lopás, betöréses lopás, valamint lakásbetörés 
tekintetében a nyomozáseredményességi mutatók szintén csökkentek az előző év eredményeivel 
szemben. A lopás vonatkozásában 40,6 %-ra csökkent a 2021. évi 53,2 %-ról, a betöréses lopás 50,0 
%-ról 36,8 %-ra csökkent, a lakásbetörés kapcsán a csökkenés a 2021. évi 66,7 %-ról 2022. évben 
40,0 %.  

Ezen bűncselekmények vonatkozásában nemcsak az elkövető felderítésére, hanem vagyonának 
feltérképezésére, valamint vagyonvisszaszerzési eljárás lefolytatására is kiemelt figyelmet fordítunk. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok. 
A Szabálysértési Előkészítő Eljárási tevékenységet ellátók az elmúlt évben kiemelkedő tevékenységet 
végeztek, összesen 222 befejezett ügyben dolgoztak 2022-ben, ami növekedést mutat a 2021-es 177 

ügyhöz képest.  
A növekedésben jelentős szerepe van a 2021. május hónaptól módosult jogszabályi háttérnek, ami az 
engedély nélküli vezetést az Igazgatásrendészeti Osztály hatásköréből a SZECS munkacsoporthoz 
delegálta, továbbá az eltiltás hatálya alatti vezetést viszont bűncselekmény kategóriába sorolta, ami a 
Közlekedésrendészeti Osztályon jelent meg többletfeladatként. 
Az ügyek az alábbi számokban kerültek elrendelésre: szándékos rongálás (25 ügy), lopás (70 ügy), 
engedély nélküli vezetés (96 ügy), csalás (7 ügy), jogtalan elsajátítás (5 ügy), sikkasztás (5 ügy), 
valótlan bejelentés (2 ügy), magánlaksértés (5 ügy), rendzavarás (3 ügy), garázdaság (2 ügy), 
távoltartás megszegése (1 ügy), önkényes beköltözés (1 ügy). 
Gyorsított bíróság elé állítást a 2021-es évi 4 darabhoz képest többet, 10 darabot foganatosítottunk, 
melyek minden esetben engedély nélküli vezetés szabálysértések miatt kerültek végrehajtásra. 
Tapasztalatként elmondható, hogy azokban az esetekben amikor nincs előzménye az elkövetőnek, 
figyelmeztetésben részesítette a Bíróság az elkövetőt. 
Sajnos jelentős hátráltató tényező, hogy sok esetben nagyon nehézkes védőt kirendelni az idő 
rövidsége miatt ezen ügyekben, továbbá az őrizetbe vételek során nehezen találunk üres fogdahelyet 

(volt rá példa, hogy Salgótarján, Eger, Kecskemét volt szabad), és a szállítások is nagyon megterhelik 
a kis létszámú rendőri állományt. 
Az eredményességi mutatók közül a lopás (bolti lopás nélkül) szabálysértés felderítési mutatója 29 % 
lett. A 2022-es évben ebben a kategóriában összesen 36 ügy volt elrendelve.  
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4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 
A Ráckevei Rendőrkapitányság közlekedésbiztonsági helyzete jónak, útjainkon a közlekedés 
biztonságosnak értékelhető. A bekövetkezett sérüléses balesetek száma a korábbi (pandémia miatt 
korlátozott) közlekedés miatt rendkívül alacsony szintről emelkedett ugyan, de messze elmarad a 
környező kapitányságok számaitól. A területünkön lévő utak hossza nem növekedett, ellentétben a 

gépjárművek számával. A balesetek bekövetkezéséhez hozzájárulhat az úthálózat minőségének a 
romlása is. Az 51-es, 5101-es 51107-es és az 5203-as utak egyes szakaszai kifejezetten rossz 

állapotúak, gyakori rongálódásokat okoznak a kátyúk. 
Az illetékességi területünk legforgalmasabb útjai az 51-es főút, az 5101-es és az 51107-es utak. 

Ezeken az utakon az elmúlt években elvégzett forgalomtechnikai beavatkozások, figyelmeztető 
jelzések kihelyezése, sebességkorlátozások, stb. segítségével sikerült megszüntetni a baleseti gócokat, 
a bekövetkezett közlekedési balesetek számát ésszerű határok közé szorítani.  
2022-ben a személyi sérüléssel járó balesetek összességében növekedtek. A halálos balesetek száma 
jelentősen csökkent, 2021-ban történt 3 halálos balesettel szemben 2022-ben 1 halálos közlekedési 
baleset történt (-66,7%). A teljes illetékességi területünkön a súlyos sérüléssel járó balesetek száma 
emelkedett, a korábbi 9-ről 14-re (+55,6%), míg a könnyű sérüléses balesetek is emelkedtek, a korábbi 
24-ről 36-ra (+50%). Az anyagi kárral járó közlekedési balesetek esetében is emelkedést tapasztaltunk, 
a korábbi 133-ról 151-re nőttek a vizsgált időszakban (+13%). Illetékességi területünkön 2022. évben 
a közlekedési balesetek növekedtek, a korábbi 169 helyett 202-re (+19%) nőtt az összes baleset száma. 
2022. évben vízi és légi közlekedési baleset nem történt. 2022-ben 19 vadelütés cselekményről 
kaptunk bejelentést, de ezen a területen jelentős látencia van.  
A személyi sérüléses közlekedési balesetek 35 %-a (18) a relatív, vagy abszolút sebességtúllépés miatt 
következett be, emiatt a balesetveszélyes helyek közelében mérési pontokat hoztunk létre, ahol 
rendszeresen sebességmérést végzünk.  
A balesetek túlnyomó része 43 %-a (22) a délutáni, 33%-a délelőtti órákban történt, ezért ezekben az 
időszakokban folytattuk a sebességméréseket és szerveztük a fokozott ellenőrzéseket. A mérések 
során amennyiben van rá lehetőség, a leállításos méréseket helyezzük előtérbe. Fontosnak tartjuk a 
minél gyorsabb regálást és szankcionálást.   
A személyi sérüléssel járó ittas okozók aránya növekedett a korábbi évhez viszonyítva, de még így is 
alacsonynak tekinthető, 2022-ben 11 %. 

A szabályosan közlekedők részéről megnövekedett a társadalmi igény, hogy a közlekedés azon 
résztvevői, akik rendszeresen öntörvényűen, a közlekedési szabályokat nem betartva közlekednek, 
valamilyen módon rendőri intézkedés alá kerüljenek. Emiatt lett népszerű a rendőrség un. 
„Pofátlan(tan)ítási akció”-ja. Ezzel sikerül a jogsértők egy részét kiszűrni, valamint jó hatással van a 
szabályosan közlekedőre is. 

5. Az illegális migráció helyzete.  
A Ráckevei Rendőrkapitányságon az illegális migrációval kapcsolatos feladatokat folyamatosan 
elláttuk, kiemelt figyelemmel kísértük ezen tevékenységet a szolgálatellátások során.  
A kapitányságunkra ugyan nem jellemző a migránsok megjelenése, a fokozott ellenőrzések 
megtartásában nem vonták be a kapitányságunkat konkrét feladatokra, azonban rendszeresen 
tartottunk migrációs ellenőrzéseket az 51-es fő-közlekedési úton, ahol potenciálisan előfordulhat 
migránsok megjelenése, illetve embercsempész tevékenység. A 2022-es év során migránsokkal saját 
illetékességi területünkön 2 esetben intézkedtünk, továbbá a Szigetszentmiklósi illetékességi területen 
vettünk részt migráns elfogásban, amit mi kezdeményeztünk. 
2022. február 9-én egy embercsempész tgk. balesetet szenvedett a Kiskunlacháza-Bugyi összekötő 
úton, mely során 13 fő migráns és 1 fő embercsempész is elfogásra került közösen a 
Szigetszentmiklósi kollégákkal.  
2022. július 19-én Kiskunlacházán került elfogásra 3 fő migráns akik a városban sétáltak. 
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2022. augusztus 13-án Kiskunlacházáról üldözve Taksony területén került elfogásra közösen a 
Szigetszentmiklósi kollégákkal 13 fő migráns.   
A tavalyi évben hónapról hónapra kollégákat adtunk az M1 és M5 megerősítő szolgálatokra, melyek 
során több esetben vettünk részt eredményes migráns és embercsempész elfogásokban, őrzésekben, 
kísérésekben. 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete.  
A tavalyi évben a határrendészeti berendelőkben foglaltaknak a kapitányságunkon eleget tettünk. 
Részt vettünk az Ideiglenes Útlevélkezelői Csoport feladatokban és a Bács-megyei, Csongrád-Csanád 
megyei berendelőkben.  
Az állomány a feladatok ellátása során helyt állt, néhány alkalommal pozitív visszacsatolást is kaptunk 

az elhelyezés körülményeivel, illetve az ellátás színvonalával kapcsolatban. 

II. A Ráckevei Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az 
azzal kapcsolatos feladatok 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága.  
A Ráckevei Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály és Közlekedésrendészeti Osztály által 
biztosított közterületi állománynak a 2022-es évben 11 település közbiztonságával kapcsolatos 

feladatokat kellett ellátnia.  
Működési területünk 416,91 négyzetkilométer, amelyet a Soroksári-Dunaág oszt kétfelé, partjain 
közel 6000 hétvégi házzal, mely idegenforgalmi szempontból kiemelt jelentőséggel bír a nyári 
időszakban. Az állandó lakosság száma 36.421 fő. 
Kiemelt idegenforgalmi helyek, nyilvános helyek a kapitányságon egy nagyvároshoz viszonyítva 
nincsenek, idegenforgalom szempontjából a saját területünkön Ráckeve kiemelkedik a többi település 
közül, mivel itt található az ország egyedüli vízen is megközelíthető piaca (minden hét szerdán és 
szombaton), viszont 2017-ben a város másik fő turisztikai látványossága, a Savoyai Kastély bezárt az 
újra nyitása folyamatosan húzódik, nem rendelkezünk pontosabb információval.   
A közrendvédelmi, közbiztonsági feladatokat a járőrállomány, a körzeti megbízott állomány, a 
balesethelyszínelői és a közlekedési járőr állomány látta el a nap 24 órájában. 
A közrendvédelmi közterületi állomány vezényléses munkarendben végzi a feladatot jellemzően 12 
órás szolgálatellátásokkal, a tevékenységet 17 fő (10 fő kmb, 7 fő járőr) látta el a közterületre 
vezényelve. Számszerűsítve 2022-ben 3281 főt tudtunk a közterületre vezényelni 23311 órában, ami 
298 fővel kevesebb, mint a 2021-es évben (3579 fő 27920 órában), akik 4609 órával kevesebb időt 
töltöttek közterületen a megelőző időszakhoz képest, ami 17 %-os csökkenés a 2021-es évhez 
viszonyítva. 
Napokra lebontva optimális esetben kapitányságszinten szolgálatonként 1-2 pár reagáló egységet 
tudtunk szolgálatba állítani, esetenként +1 főt tudtuk a balesethelyszínelő mellé is beosztani a 
Közlekedésrendészeti Osztálynak besegítve.  
A létszámhiány pótlására az alkalomszerűen biztosított túlórák terhére osztottunk be rendőröket az 
alapfeladatok ellátására, illetve amennyiben a havi túlórakeret megengedte, külön szervezésű fokozott 
ellenőrzésekkel növeltük a rendőri jelenlétet havi 1-2 alkalommal. 

A szabadságolási időszak, vezénylések, esetleges betegállományok és a megerősítő szolgálatokra való 
átrendelések esetén a fenti arány esetenként rosszabb volt.   
A Közlekedésrendészeti és a Bűnügyi Osztállyal hetente előre, illetve napi rendszerességgel 
egyeztetve vezényeltük a járőröket a közterületre.  
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Igyekeztünk a szolgálatot úgy szervezni, hogy a bűnügyileg legfertőzöttebb területre mindig jusson 1 

egység, e tekintetben kiemelten kezeltük Ráckevét, Kiskunlacházát és Dömsödöt. Ebbe a szervezésbe 
bevontuk a helyi polgárőr és egyéb szervezeteket is. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 
erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések 
megjelölése. 
A szolgálatteljesítés színvonala megfelelő volt a tavalyi évben, amit a folyamatos parancsnoki 
szolgálatszervezési tevékenységgel sikerült a legoptimálisabb mértékben ellátni. 
A vezényléses munkarend ellenére a folyamatos szolgálatellátás érdekében túlnyomórészt váltás 
szerint kerültek beosztásra, azonban tudtunk változtatni a szolgálatba lépések rendjén amennyiben a 
sokrétű feladatok ezt megkívánták. 
Az intézkedési aktivitás növekedést mutat az előző évhez viszonyítva, a végrehajtott intézkedések 
eredményesnek bizonyultak, ezzel kapcsolatban tartjuk a már megszokott szintet, az állomány 
folyamatosan figyelemmel kíséri a jogszabályváltozásokat és igyekszik a legszakszerűbben ellátni a 
feladatát.  
A kapitányságon a legnagyobb létszámú szervezeti egység a Közrendvédelmi Osztály, ezen belül 
került kialakításra 2 alosztály jogállású szervezeti egység, a Járőr- és Őrszolgálati Alosztály és a 
Kiskunlacháza Rendőrőrs. 
A Közrendvédelmi Osztály állomány létszáma, 1 fő osztályvezető, 1 fő több munkafeladatot ellátó 
RIASZ alkalmazott és 6 fő szolgálatparancsnok, továbbá a 2018-as év végén végrehajtott 
állománytábla módosítással 3 fő képezi a Szabálysértési Előkészítő Csoportot.  

A kapitányságon rendelkezésre álló szolgálatparancsnoki rendszer megfelelően látta el a feladatát az 
elmúlt évben. Kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy a 6 státusz folyamatosan feltöltésre kerüljön, 
így teljes a szolgálatparancsnoki létszám. 
A Járőr- és Őrszolgálati Alosztály 1 fő alosztályvezetővel, 4 fő körzeti megbízottal, 3 fő 
járőrparancsnokkal, 3 fő járőrvezetővel és 6 fő fegyveres biztonsági őrrel látta el a szolgálati 
feladatokat. Továbbá 2 fő 10 hónapos képzést elvégző járőr került az Alosztály állományába a 2022-

es év első felétől. 
A Kiskunlacháza Rendőrőrs, mint szervezeti egység 1 fő őrsparancsnokkal, 6 fő körzeti megbízottal, 
2 fő járőrparancsnokkal látta el a szolgálati feladatait, akik közül 1 fő járőrparancsnok a Vizsgálati 
Osztály állományába került megbízásra vizsgálónak.  
A közterületre vezényelt járőrök reagáló képessége az elvárásoknak megfelelő volt, amin a kiérkező 
egységek azonnali jelentésével tudtunk javításokat elérni, melyet segített az új okos eszközök 
bevezetése is. 
A közbiztonság fenntartására a Közrendvédelmi Osztályon a 17 fő rendőrhöz a 2022-es évben 
összesen 5 db szolgálati gépkocsit vettünk igénybe (3 db megkülönböztető jelzéssel ellátott Skoda 
Octavia gépkocsit, 1 db megkülönböztető jelzéssel ellátott Mercedes gépkocsit és 1 db. 
megkülönböztető jelzéssel ellátott Skoda Yeti gépkocsit.) 
A fenti gépkocsik átlagosan havi 5-6.000 km-t futottak, megállapítható, hogy az illetékességi 
területünk nagysága miatt (a 2 határ között kb. 60 km van), valamint a földrajzi adottságok miatt 
(Ráckevén az Árpád híd köti össze a kapitányságot a Kis-Duna által kettészelő területet) keletkeznek 
a fenti futásteljesítmények. 
A közrendvédelmi szolgálat hatékonysága jellemzően növekedést mutat az előző időszakhoz képest, 
a szabálysértések elkövetőivel szemben az alábbi szankciókat alkalmaztuk: figyelmeztetések (2022: 
126 - 2021: 81), a szabálysértési feljelentések (2022: 239 - 2021: 309) és helyszínbírságok (2022: 
1273/13.290.000 Ft - 2021: 1347/16.640.000 Ft). 
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Összességében növekedés mutatkozott a személyi szabadságot korlátozó intézkedések számában is, 
az elfogások száma 15-tel csökkent (2022: 119 - 2021: 134), az előállítások száma 67-tel nőtt (2022: 
248 - 2021: 181), és csökkent a biztonsági intézkedések száma is 10-zel (2022: 130 – 2021: 140). 

Az elfogások egy jelentős része a tavalyi évben is az ittas vezetők elfogásából adódott, viszont a 
vonatkozó ORFK Rendészeti Vezetői utasításnak megfelelően a tettenéréses elfogások a Ráckevei 
Rendőrkapitányságon előállításként jelentkeztek, tekintettel arra, hogy nem kerültünk ellátásra kézi 
hitelesített alkoholmérő készülékkel. A 2022-es évben nőtt az alkoholszonda fújások száma, amivel 
arányosan növekedett a pozitív mérések száma is (2022: 1766 szonda/104 pozitív – 2021: 1607 

szonda/66 pozitív). 
Az elrendelt elővezetések száma jelentősen megugrott az előző évhez képest, a korábbi 136 
érkezetthez képest 2022-ben 190 elővezetés elrendelésére került sor, amiből 37 elővezetés során 
kísértük az elővezetési parancsokban meghatározott helyekre a személyeket. 

Ennél jóval nagyobb számban voltak azok az elővezetések, melyek során befizették a kiszabott 
pénzbírságot az elkövetők, így nem volt szükség a Bv. Intézetbe szállításukra. 
A Készenléti Rendőrségtől nem igényeltünk és nem is kaptunk megerősítő erőt az elmúlt évben. 

3. A rendezvénybiztosítások. 
A turisztikai, idegenforgalmi helyek biztonságára kiemelt figyelmet fordítottunk az elmúlt évben, a 
koronavírussal kapcsolatos kormányzati rendelkezések feloldásával megszaporodtak a rendezvények 
a 2020-21-es évhez képest, elérték a rendezvények a koronavírus előtti időszak számait. 
A rendező szervezetekkel a kapcsolatunk jó, alapos felkészülés és egyeztetés előzte meg a 
rendezvények megtartását, viszont a 2021-es évhez képest (összesen 65 rendezvény biztosításában 
vettünk részt) jelentős növekedés volt a rendezvények számában 2022-ben (92 rendezvény, ami 27 
rendezvénnyel több). 
A rendezvények túlnyomó részben kulturális rendezvények voltak (83 esetben), ezen felül 5 esetben 
vettünk részt sportrendezvények biztosításában (jellemzően gyalogtúrák, amatőr futóversenyek).  
Fokozott biztonsági kockázatú rendezvény biztosítására 1 esetben került sor, 2022. július 28-29-30-

án került megrendezésre Ráckevén a Dunapart Feszt zenés-táncos rendezvény, melyen naponta több 
ezres számú érdeklődőt vártak. A rendezvény vegyes fogadtatásban részesült, összesen a hétvégén kb. 
6-8.000 fő fordult meg a rendezvényen, ami jelentős változást okozott a nyugodt kisváros életében. A 
rendezvényt rendkívüli esemény nélkül lebiztosítottuk, napi 9-10 fő rendőr bevonásával hajtottuk a 
biztosítási feladatokat végre.  

A gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvény biztosítására 4 esetben került sor 
(pártok népszerűsítésére aláírásgyűjtések, standolások a kampányidőszakban, tanárok tiltakozásai) a 
tavalyi évben, melyek esemény nélkül lezajlottak. 
A tavaszi – nyári – őszi időszakban általánossá válnak a kisebb falusi, városi rendezvények 
(fesztiválok, falunapok, szüreti felvonulások, bálok), amelyek a vírushelyzetre tekintettel a pandémia 

előtti időszakhoz képest csökkentek, viszont amelyek megtartásra kerültek, azon nagyobb számú 
érdeklődő jelent meg a tapasztalatunk szerint a korábbi időszakhoz képest. 
A fenti rendezvények biztosítási feladatait megfelelő felkészüléssel és alapos szolgálatszervezéssel jó 
szinten el tudtuk látni a 2022-es évben.    

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok. A koronavírus-járvány visszaszorítása érdekében 
végrehajtott rendőri feladatok. 

A 2022-es évben egy esetben vettünk részt értesítési gyakorlaton október 11-én, mely során 
Szigetcsépen, a MOL százhalombattai olajfinomítója miatt – mivel katasztrófavédelmi szempontból 
veszélyes zónán belül található a település – katasztrófavédelmi riadó gyakorlat volt, amelyet a 
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Szigetszentmiklósi Rendőrkapitánysággal, a helyi és az Érdi Katasztrófavédelmi szervezetekkel, a 
tűzoltósággal és az önkormányzattal közösen hajtottunk végre, ami kielégítő eredménnyel zárult. 
A 2022-es év során a Ráckevei Rendőrkapitányság illetékességi területén nem következett be olyan 
katasztrófahelyzet, amely különösebb beavatkozást igényelt volna. Ezen felül csak a hőségriadó 
érintette az állományt, amelyet helyi szinten, védőitallal és klimatizált helyiségekben történő 
pihentetéssel, fennakadások nélkül sikerült megoldanunk.   

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 
A kapitányságon a tavalyi évben 10 fő az aki KMB munkát végzett az év során. A körzeti megbízottak 
vezényléses munkarendben végezték munkájukat, parancsnoki irányítással, Ráckevén átlagosan kb. 
2500-3000 fő lakosra jut egy fő körzeti megbízott a jelenlegi állománytábla alapján.  
A körzeti megbízottak létszámát folyamatosan figyelemmel kísérjük, amint üresedés jelentkezik, 
soron kívül pótoljuk, hogy teljes létszámmal tudjuk a szolgálatellátás ezen fajtáját ellátni. 
A körzeti megbízottak a tevékenységüket a Közrendvédelmi Osztályon belül a Járőr- és Őrszolgálati 
Alosztályon (4 fő) és a Kiskunlacháza Rendőrőrsön (6 fő) végezték, a kapitányságunkon külön Körzeti 
Megbízott Alosztály, mint szervezeti egység nincs. 
A körzeti megbízottak munkarendje igazodott a mindenkori feladatukhoz, a terület közbiztonsági és 
bűnügyi helyzetéhez.  
A körzeti megbízottak által végzett tevékenység nagyon sokrétű, az állományban vannak tapasztaltabb 
és fiatalabb körzeti megbízottak is. Oktatások, személyes beszélgetések során képezzük az állományt, 
hogy minél jobban elsajátítsák, hogy mi is a körzeti megbízotti munka lényege.  
A körzeti megbízottak munkájába beletartozik az általános megkeresések, elővezetések, 
lakcímkutatások, nyílt rendőri információk feldolgozása, a vagyonőrök, a fémfelvásárló telephelyek 
illetve autóbontók ellenőrzése, elenyésző esetben a hatáskörükbe utalt bűnügyi megkeresések, 
nyomozási cselekmények elvégzése.  
Bűnügyi nyomozást nem folytattak a körzeti megbízottak már hosszú évek óta, így az elmúlt évben 
sem. Ennek oka az alosztály létszámhelyzete, a bűnügyi számok alakulása, a szolgálatszervezési 
nehézségek és egyéb leterhelő feladatok (pl. tulajdon elleni szabálysértések, iskola rendőr program, 
fokozott ellenőrzések, rendezvénybiztosítások, berendelések, stb.), valamint az, hogy így többet 
tudnak közterületen tölteni, ami kiemelt feladat e szolgálat vonatkozásában.  
Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a körzeti megbízottak a megelőzéssel is foglalkozzanak. Az év 
folyamán részt vettek különböző megelőzési akciókban, folyamatosan tartották a kapcsolatot a 
területen lévő polgárőrökkel, halőrökkel, mezőőrökkel, közterület-felügyelőkkel és egyéb civil 
szerveződésekkel. Több körzeti megbízottunk folyamatosan tájékoztatja a helyi újságokat a 
kapitányság területén történt eseményekkel kapcsolatban.  
A kapitányságon 3 db KMB irodával (Ráckeve, Kiskunlacháza és Dömsöd) rendelkezünk, melyek 
mind rendszeres használatban vannak. Ezek a követelményeknek megfeleltek, az elmúlt időszakban 
felújításon is átestek, a technikai ellátottságuk megfelelő (van RZS Neo rendszer), a körzeti 
megbízottak személyre szólóan mindannyian ellátásra kerültek az új típusú Samsung okos 
eszközökkel. 
Mindent figyelembe véve a körzeti megbízottak a munkájukat a kiadott feladatokat megfelelő szinten 
elvégezték, a fogadóórákat igyekeztek megtartani, mely nem minden esetben sikerült, tekintettel az 

egyéb nem tervezhető szolgálati feladatokra. Ennek ellenére folyamatosan szükség van a képzésekre 
és az oktatásokra, hogy minden tekintetben megfeleljenek az állampolgári és a szakmai elvárásoknak.  
Egyik legfontosabb feladatunk a KMB állomány folyamatos képzése, kiemelten az elektronikus 
ügykezeléssel kapcsolatos feladatokra és ismeretekre. Az állomány lakossággal történő elfogadtatása 
és technikai ellátottsága megfelelő, a bűnügyi érzékenységük javítása, az új jogszabályok és a szakmai 
ismeretek további bővítése folyamatos prioritást élvez.  
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Tovább fokozni kívánjuk az iskolákban és azok környékén a rendőri jelenlétet, előtérbe hozva az 
iskolakerülés miatt a rendőrségre háruló feladatokat is.   
Előadásokat, oktatásokat kívánunk tartani közösen a baleset-megelőzési és bűnmegelőzési 
előadókkal, az iskolákkal előre egyeztetett időpontokban tekintettel a „suli bringa” és az „iskola 
rendőre” programokban foglaltakra.  
Fő feladatunknak tekintjük, hogy a körzeti megbízottakban tovább erősítsük a területfelelős elvet, így 
alakítva ki még szorosabb együttműködést és kapcsolatot a város lakosságával. 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése. 
A Tevékenység-irányítási központtal a kapcsolattartás folyamatos volt az évben, a korábbi évekhez 
viszonyítva megállapítható, hogy a közös munkavégzés zökkenőmentes és az irányítás is egyre 
problémamentesebben működik. 
A terület nagyságából és a közterületi állomány kevés számából adódóan a kiérkezési idő csekély 
mértékben növekedő, illetve stagnáló értéket mutat, ez a 2022-es évben 19,57 perc volt a riasztástól 
számítva, ami 48 másodperccel több a teljes megyei átlagnál, ami 19,05 perc volt. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység. 
7.1. Szabálysértési szakterület 
Az osztály részére 2022-ben 1215 db új ügyirat került iktatásra. Az ügyforgalom összességében az 
osztályon az előző évhez viszonyítva csökkent. A csökkenés oka a szabálysértési feljelentések és a 
helyszíni bírság végrehajtások számának csökkenése. A szabálysértési ügyiratok elbírálása mellett 
végeztük a szabálysértési ügyekben a be nem fizetett pénzbírságok és helyszíni bírságok esetében a 
végrehajtási eljárást, az intézkedések számítógépes nyilvántartásban történő rögzítését, a határozatok, 
felhívások, értesítések postázását valamint a megkeresésekre történő intézkedéseket is.  
Az adatok alapján a szabálysértési feljelentések száma 28 %-os csökkenést mutat az előző évhez 
viszonyítva.  Ezen belül a kiemelt szabálysértések száma és a járművezetéstől eltiltások száma a 
korábbi évekhez viszonyítva csökkent. Ennek oka, hogy az engedély nélküli vezetés szabálysértés 
elbírálása 2021. május óta nem az Igazgatásrendészeti Osztály szabálysértési szakterületének 
hatáskörébe tartozik. A szabálysértési feljelentések csökkenése miatt a megbüntetett személyek száma 
is csökkenést mutat az előző évekhez képest.  

7.2. Engedélyügyi szakterület 
Az ügyintézést 1 fő rendvédelmi igazgatási szolgálatot ellátó ügyviteli segédelőadó és 1 fő hivatásos 
állományú referens végezte. Az illetékességi területen 2 jogi személy (sportclub) van, valamint 2 lőtér, 
a lőterek mindegyike épített, állandó jellegű tereplőtér. A Kiskunlacháza Községi Lövész Klub 8 db, 
a Szigetújfalu Lövész Klub 21 db fegyverrel rendelkezik. A fegyvertároló helyek ellenőrzését 
megkereséseink alapján a közrendvédelmi állomány végzi.  
A vadászfegyver engedéllyel rendelkezők száma az előző évhez képest stagnált, a szolgálati 
vadászfegyverek száma 2 darabbal csökkent. Sport célú fegyverengedélyek száma 28 darabbal 
emelkedett az előző évhez képest, gáz-riasztó fegyver iránt beadott kérelmek száma 7 darabbal nőtt.   

7.3. Személy- és vagyonvédelem, magánnyomozás 

Az éves ellenőrzési kötelezettség alapján az érvényes engedélyes (igazolványos és működési 
engedélyes vállalkozás) adminisztratív ellenőrzése megtörtént. Ezek javarészt az év folyamán saját 
kezdeményezésre történtek.   
A beadott kérelmek száma az előző évhez képest 4 darabbal csökkent, 17 db személy-és vagyonőr 
vállalkozás működik (egyéni és társas), száma 3 darabbal nőtt. A személy- és vagyonőri kiadott 
igazolványok száma 10 darabbal nőtt a 2021. évhez képest. 

7.4. Kábítószer rendészet 
A tavalyi évben nem folytattunk eljárást kábítószerrel visszaélés szabálysértés miatt.  
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7.5. Fegyelmeztető jelzésekkel kapcsolatos eljárások 

A kapitányság területén az elmúlt évben 10 db első engedély került kiadásra, 5 esetben a korábban 
kiadott engedély meghosszabbításra, 4 esetben pedig visszavonásra került. Összesen év végéig 32 db 
ügyfél rendelkezik érvényes engedéllyel. 
Az ügyfelek kizárólagosan elektronikus úton, cégkapun vagy ügyfélkapun keresztül nyújtják be 
kérelmüket. 

8. Bűn- és baleset-megelőzés 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai. 
A Ráckevei Rendőrkapitányságon függetlenített bűnmegelőzési előadói státusz továbbra sincs. Ezt a 
feladatot 2022. évben egyéb teendői mellett a Vizsgálati Osztály beosztottja látta el.  
2022. évben az előző évhez hasonlóan – figyelemmel a pandémiás helyzetre – nagyobb figyelmet 

fordítottunk az elektronikus kapcsolattartásra az áldozatvédelem területén, valamint az ELBÍR 
hírlevelek útján tettük közzé az aktuális bűnmegelőzési információkat az illetékességi területünk 
valamennyi tanintézménye, nyugdíjas klubja, önkormányzata és sajtó részére. 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 
helyzetének bemutatása.  
A családon belüli viták miatt történő bejelentések alkalmával eszközölt rendőri intézkedések során 
vizsgáljuk az ideiglenes megelőző távoltartás szükségességét, valamint a jelzőrendszer tagjaival 
folyamatos a kapcsolattartás. 
A hozzátartozók közötti erőszak tekintetében releváns bűnügyi helyzet vonatkozásában 
megállapítható, hogy a bejelentések alapján az esetek jelentős részében nyomozás elrendelésére került 
sor, majd hatóságunk a büntetőeljárás során beszerzett adatok alapján foglalt állást az ügyekben. 
A rendőri jelentésekből megállapítható, hogy 59 esetben történt családi veszekedés miatt bejelentés, 
melyek közül 20 esetben került sor testi sértés miatt bűnügyi elrendelés. A bejelentők leginkább a 
másik fél agresszív magatartása, bántalmazás kilátásba helyezése miatt kérték a rendőri segítséget. 
Nagyon megnövekedett azon bejelentések száma, melyek során a kiskorú gyermek láthatása, 
elhelyezése miatt alakult ki konfliktus a volt házastársak, élettársak között. 
Kiskorú veszélyeztetése miatt 16 esetben került sor nyomozás elrendelésére. Ezen ügyeknél 
megállapítható, hogy a különvált anya vagy apa indítja az eljárást volt párja ellen, azonban jelentősen 
megnőtt a jelzőrendszer tagjaitól érkező feljelentések száma is.  
Kapcsolati erőszak miatt 11 esetben került sor nyomozás elrendelésére, melyből minden alkalommal 
nőt ért a bántalmazás. 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai prevenciós 
programjai. 

A Ráckevei Rendőrkapitányságon nyílt nap keretében fogadtuk az illetékességi területünkön található 
általános iskolák tanulóit, valamint nyári táborokat látogattunk. Az iskolarendőrök tevékenysége során 
minden település iskoláiban folytatunk prevenciós tevékenységet.  

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 
Nagyobb figyelmet fordítunk az elektronikus kapcsolattartásra az áldozatvédelem területén, valamint 
az ELBÍR hírlevelek útján tesszük közzé az aktuális bűnmegelőzési információkat az illetékességi 
területünk valamennyi tanintézményébe, nyugdíjas klubjába, önkormányzatára és a sajtó részére. 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 
2021. és 2022. évben is a bűnmegelőzési előadásaink során érintettük az emberkereskedelem, 
kényszerítés, személyes szabadság megsértése, kényszermunka témáját, figyelemfelkeltés céljából 
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ezen bűncselekmények elkövetési formáit feldolgozó kisfilmeket vetítettünk az illetékességi 
területünkön található általános iskolákban.  

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.  
A telefonos csalások, lakásbetörések megelőzésére szolgáló szóróanyagok főként a szépkorúak 
részére történő átadásával, illetve az ELBÍR hírlevelek útján tesszük közzé az aktuális bűnmegelőzési 
információkat az illetékességi területünk valamennyi nyugdíjas klubjában. 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete. 
2021. évben, majd 2022. évben is az illetékességi területünkön található több iskolában is tartottunk 
ebben a témában előadást, illetve igény esetén elektronikus úton is megküldjük az ide vonatkozó 
tájékoztató anyagokat. 
2021/2022. tanévben, majd 2022/2023-as tanévben felkérésre a Ráckevei Ady Endre Gimnázium 11 
és 12 évfolyamos tanulói részére tartottunk előadást a témában. 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása. 
2021. évben, majd 2022. évben is az illetékességi területünkön található több iskolában is tartottunk 

ebben a témában előadást 
A 2021/2022. tanévben Apajon a Gróf Széchenyi István Általános Iskola Arany János Általános 
Iskolájában, valamint a Szigetbecse-Makád Általános Iskola Thúry József Általános Iskolájában 
tartottunk előadást, melyek során a felelősségteljes internethasználatra hívtuk fel a figyelmet.  
A 2022/2023. tanévben a Ráckevei Árpád Fejedelem Általános Iskola 6. és 7. osztályos tanulói 
számára tartottunk előadást az internet veszélyei témakörben, illetve kisfilmek bemutatásával hívtuk 
fel a figyelmet a közösségi oldalak helytelen használatának lehetséges következményeire. 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 
A Ráckevei Rendőrkapitányság illetékességi terültén 2021. évben 2 fő iskolarendőr látott el 
szolgálatot, akiknek szolgálati munkaviszonyuk a 2021-es évben megszűnt. Az ezt követő toborzások 
eredménye képpen 2022. október 10. napján 2 fő iskolaőr kezdte meg tanulmányait, majd szolgálatát 
a Ráckevei Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő iskolákban.  
Együttműködési megállapodással a Ráckeve, Kölcsey u. 7. szám alatti Árpád Fejedelem Általános 
Iskolával, az Áporka, Petőfi Sándor utca 78. szám alatti áporkai Általános Iskolával és a 
Kiskunlacháza, Vörösmarty Mihály u. 5. szám alatti Érdi SZC Kiskunlacházi Technikum és 
Szakképző Iskolával rendelkezünk.  
A két iskolaőr a Ráckevei Árpád Fejedelem Általános Iskolában és az áporkai Általános Iskolában 
látják el szolgálatukat.  
A megüresedett iskolaőri helyre a toborzás folyamatos. 
A vezető helyi koordinátor és helyettese a Bűnügyi Osztály Nyomozó Alosztály állományából került 
kijelölésre, a munkaköri leírás kiegészítések jóváhagyásra, a koordinátorok által átvételre kerültek.   
Az intézmények biztosították az együttműködési megállapodásban meghatározott zárható 
helyiségeket zárható szekrénnyel, valamint a technikai feltételeket, amik megléte szükséges a 
feladatok zavartalan ellátásához.  
Mindkét iskolaőrt az intézmények vezetői és az ott dolgozók is örömmel fogadták, beilleszkedésük 
zökkenőmentesen megtörtént.  

8.3. A baleset-megelőzési tevékenység bemutatása. 
2022. évet a COVID járvány enyhülése jellemezte és ezáltal a balesetmegelőzési lehetőségeink is 
javultak. 

Részt vettünk az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság által szervezett alábbi 
rendezvényeken:  
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- Az „Így közlekedtek ti” elnevezésű rajzpályázaton sikeresen szólítottuk meg a kisdiákokat. A sok 
beérkezett alkotás közöl három kiskunlacházi és dömsödi gyermeket tudtunk jutalmazni. 
- 2022. április 4-én 2 fővel részt vettünk a Ferencvárosi Művelődési Központban szervezett elméleti 
közlekedésbiztonsági tréningen.  
- Biztonság hete programsorozat részeként 2022. szeptember 19-én a Szigetújfalusi Általános Iskolát 
kerestük fel és a pedagógusokkal közösen előadásokat tartottunk a diákok részére.  
- 2022. november 4-én délelőtt a Ráckevei Rendőrkapitányság épülete előtt a „Light Friday” akció 
keretében díjmentesen láthatósági eszközöket osztogattunk. 
Az ORFK Országos Balesetmegelőzési Bizottság által meghirdetett Középiskolás 
Közlekedésbiztonsági Kupára, a Kerékpáros Iskola Kupára és a „Ki a mester két keréken” elnevezésű 
közlekedésbiztonsági versenyekre történő kiírásokat a tanítási intézményekbe eljuttattuk, de diákokat 
toborozni, nevezni  nem tudtunk.  

A nevezések elmaradásának oka a középiskolák részéről az volt, hogy a verseny időpontját nem 
tartották megfelelőnek, míg az általános iskolák esetében a nevezés elmaradásának az oka az volt, 
hogy áthelyezésre kerültek azok a pedagógusok, akik a járvány előtt a versenyeken való nevezésben, 
tanulók felkészítésében aktívan részt vettek. 
A fentieken kívül az alábbi rendezvényeken vettünk részt:  
- A szigetújfalusi majálison kerékpáros ügyességi pályával vártuk a gyermekeket.  
- 2022. május 11-én a „Közlekedési kultúra” napja alkalmából a dömsödi focipályára szerveztünk 
vetélkedőt.  
- Gyermeknapi rendezvények Ráckevén, Makádon, Szigetcsépen és Dömsödön.  
- Nyári táborok keretében a Ráckevei Szent Imre Ált. Iskolában és a Készenléti Rendőrség 
Szigetbecsei Üdülőjében tartottunk előadásokat. 
- Pályaorientációs nap 2022. október 07-én a Szigetbecsei Általános Iskolában. 
A közterületi rendezvényekkel kapcsolatos forgalomterelésekhez a Pest Vármegyei 
Balesetmegelőzési Bizottság anyagi támogatásával mobil közúti jelzőtáblákat vásároltunk.  
A közlekedésbiztonsági éves európai akciósorozatban (ROADPOL) is részt vettünk. Hónapról-
hónapra az éves terv alapján végeztünk közúti ellenőrzéseket. Pl.: „speed maraton” keretében a 
gyorshajtók kiszűrése, „Látni és látszani kampány” keretében preventív tevékenység végzése, 
biztonsági öv használatának ellenőrzése, ittas vezetők kiszűrése.  

8.4. „Az iskola rendőre” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 
Az Iskola Rendőre Program keretében kapitányságunk illetékességi területén két középiskolában és 
11 település általános iskolájában 17 kolléga végez iskolarendőri feladatokat, mely által eljutnak a 
gyermekekhez a megelőzéssel kapcsolatos új és ismeretfrissítő információk. 

9. Együttműködés. 
9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés. 
A Ráckevei Rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordít a hozzá tartozó 11 település és kiemelten 
Ráckeve Önkormányzatával történő együttműködésre. Tekintettel a korábban kialakult 
járványhelyzetre és az abból adódó feladatokra, a 2022-es évben az önkormányzatokkal még 
szorosabbra fűztük a kapcsolatot a közös feladatok ellátása során. Az önkormányzatok a kapitányság 
munkáját kiválóra értékelték, a beszámolókat minden esetben egyhangúan elfogadták.  

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés.  
A kapitánysághoz tartozó bíróságokkal, ügyészi szervezetekkel történő együttműködésünk 
kiemelkedően jó. Személyes találkozókat hajtottunk végre a 2022-es év során, melyek során 
kielemeztük a hatóságok tevékenységét, a segítő és hátráltató tényezőket. A találkozók során 
erősítettük a személyes kapcsolatokat, egymás munkáját segítve igyekszünk a minél eredményesebb 
munkavégzésre a Ráckevei Járásbírósággal.  
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9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés. 
Eseti jelleggel a szükséges mértékben folyamatosan együttműködünk az illetékességi területen 
működő civil szervezetekkel, melyről minden esetben pozitív visszajelzést szoktunk kapni.  

A tavalyi évben több esetben hajtottunk végre közös ellenőrzést a társszervekkel, melyet akciószerűen 
alapos előkészítéssel és szervezéssel hajtottunk végre, ebbe túlnyomó részt az OMMF valamint kisebb 
hányadban a NAV hatósági dolgozóit vontuk be. Az ellenőrzések kiemelkedő eredménnyel nem 
jártak, esetenként azonban tártak fel a hatóságok hiányosságokat (kiemelten az OMMF), melyekkel 
kapcsolatban megtették a szükséges intézkedéseket. 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési 
megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok. 
Hatóságunk illetékességi területén meglévő 11 település közül formálisan 9 településen működik 
polgárőrszervezet, melyek közül 8 szervezettel együttműködési megállapodás van érvényben. 
A 9 polgárőrség közül viszont jelenleg csak 8 működik, a többi működése különböző okok miatt 
szünetel, illetve 1 településen már évek óta nem alakult polgárőr szervezet (Lórév), Szigetbecsén évek 
óta nem működik a polgárőrség. A szigetszentmártoni szervezet megkezdte tavaly az 
újraszerveződését, az együttműködést megkezdjük a szervezettel.  
A 2021-es évben megalakult a Szigetcsépi Polgárőrség, mely tovább fokozta a tevékenységét a tavalyi 
évben, a szervezet megfelelő aktivitással működik a településen Krizsán P. Zoltán vezetésével. 
A 2018-as évben újraszerveződött Makádi Polgárőrséggel évről-évre egyre jobb kapcsolatot 
alakítottunk ki, mely többek között annak köszönhető, hogy a polgárőrség vezetését a korábban a 
kapitányságon dolgozó Bajkai László FBŐ vette át, jelenleg 14 bejegyzett taggal és egy szolgálati 
gépjárművel üzemelnek. 
Az újraszerveződött Áporkai Polgárőrség is működik, vezetését Makács Adrián hajtja végre, jelenleg 
15 fővel egyesületi formában működnek. 
2020-ban a Kiskunlacházi Polgárőrség vezetése ismét átszerveződött, a változások bejegyzése 
megtörtént, vezetőjük Gréczi Zoltán lett, stabilan működött a szervezet a tavalyi évben is. 
A 2020-as évben a Szigetújfalu Polgárőrség vezetésében is változás állt be, Trojkó Norbert vette át a 
polgárőrség vezetését a több mint 30 éven át vezető korábbi elnöktől, a szervezet stabilan működik, 
bár ismét vezetőváltás előtt áll a jelenlegi információink szerint. 
A további 3 működő polgárőrség (Ráckeve, Dömsöd, Apaj) jó szinten végzi a tevékenységét, a 
legérezhetőbb és leghatékonyabb polgárőri tevékenységet továbbra is Ráckeve, Kiskunlacháza és 
Dömsöd látja el.  
A Ráckevei Rendőrkapitányságon a 2022-es évben nem történt olyan a polgárőrséget is érintő rendőri 
intézkedés, amelyre a média szempontjából kiemelt figyelem hárult, továbbá a polgárőrök sérelmére 
közfeladatot ellátó személy elleni erőszak bűncselekményt az illetékességi területünkön nem követtek 
el. 

Bevontuk a polgárőrségeket a téli időjárás következtében fenyegető veszélyhelyzetek megelőzésével 
kapcsolatos feladatokba, mely során önállón és esetenként a rendőrséggel közösen láttak el 
járőrszolgálatokat a polgárőrök a kevésbé lakott külterületeken, mely során kiemelten a kihűléssel 
fenyegetett, vagy egyedül élő, illetőleg hajléktalan életmódot folytató személyek felkutatására irányult 
a járőrszolgálat. 
Ezzel egy időben igénybe vettük a polgárőröket a Mindenszentek, Halottak napján a temetők 
környékén megnövekedett forgalom biztosítására, főként a temetők, kegyhelyek környékén, valamint 

az év végi ünnepek alkalmával elrendelt ellenőrzések végrehajtása során a piac ellenőrzésekre és a 
karácsony előtti időszakban elsősorban a bevásárló helyek (Tesco, Lidl, stb.) környékén 
megnövekedett vásárlói forgalom biztosítására szervezett közös szolgálatellátás alkalmával. Ezen 
szolgálat ellátások elsődleges célja a bűnmegelőzés volt. 
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9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.  
A 2022-es évben közös szolgálatokat láttunk el alkalmanként a közterület-felügyelettel (Ráckevén, 
Szigetszentmártonban és Kiskunlacházán esetenként, Dömsödön sűrűbben), mely során szakmai 
segítséget nyújtottunk a közterület-felügyelőknek.  
Továbbá havonta rendszeresen (6-8 alkalommal) láttunk el közös szolgálatot a Kiskunlacházán 
működő mezőőri szolgálattal, mely során elsősorban a helyi körzeti megbízottak végeztek járőrözési 
tevékenységet a település bel- és külterületein. Ezzel kapcsolatban kiemelendő a Kiskunlacházi 
mezőőr, Kaló István személye és a vele történő közös együttműködés, mely során bármikor tudtunk 
számítani a mezőőrre, olyan esetekben is, amikor pl. betegség miatt kiesett a kolléga a körzeti 
megbízott mellől, és a mezőőrrel ki tudtuk egészíteni a közterületi szolgálatot. 
Összességében elmondható, hogy a fenti szervezetekkel jó munkakapcsolatot alakítottunk ki, 
kölcsönösen számíthatunk a segítségükre, mely fordítva is természetesen megvalósul. 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

A 2022. évre kitűzött céljainkat részben sikeresen megvalósítottuk. A személyi sérüléses balesetek 
száma sajnos emelkedett a korábbi adatokhoz képest, azonban a halálos balesetek száma 3-ról 1-re 

csökkent. A közlekedési mérések során végrehajtott gyakori ellenőrzésekkel is igyekszünk az 
állampolgárokat szabálykövető közlekedési morál elsajátítására sarkallni.  
A kapitányság intézkedési mutatóinak javítása nem minden érték tekintetében járt sikerrel. Tekintettel 
arra azonban, hogy a kapitányság közterületi állományának létszáma csökkent, az egyes intézkedések 
aránya elfogadható. Elvonó tényező (IUCS, határ, M5, oktatás berendelések, átrendelések) sok volt 
az évben, ez is hozzájárult ahhoz, hogy az elvárt adatokat csak részben sikerült teljesítenünk.  
A bűnügyi szolgálati ág eredményességét nem sikerült megtartanunk. A 2021-es évhez képest több 
értékben is romlott a kapitányság. Az 1 éven túli eljárások számának csökkentése, az időszerűségi 
mutatók javítása jelenleg is probléma a kapitányságon.  
Az elektronikus ügykezelés bevezetéséből eredő feladatok maradéktalan végrehajtása tekintetében 
2021. év végén a teljes ügykezelési rendszert átalakítottuk, mely 2022-re kiforrta magát és jól működik 
a kapitányságon. A Nova Doku rendszer bevezetése és minél szélesebb körű használata a 2023-as év 
egyik kiemelt feladata lesz.  

2022-ben kiemelt feladat volt a választásokkal kapcsolatos feladatok végrehajtása, melyet sikeresen 
végrehajtottunk.  
A Ráckevei Rendőrkapitányság 2022-re a 2021-es évhez képest több statisztikai mutatóban csökkenő 
tendenciát mutatott. Hozzá kell tenni azonban, hogy a 2021-es évben a kapitányság szinte minden 
szakterületen kiemelkedő, sok értékben átlag feletti eredményt ért el. Ennek megtartása lett volna a 
2022-es év egyik fő feladata, mely azonban nem járt teljes körű sikerrel. A 2023-as évre így az egyik 
kiemelt feladatunk az, hogy a kapitánysági mutatókat újra a korábbi értékekre hozzuk 

2023. év kiemelt feladatai, célkitűzések: 
A balesetmegelőzési tevékenység hatékonyabbá tétele, a balesetek számának csökkentése.  
A közterületi intézkedési mutatók javítása.  
Az 1 éven túli büntetőeljárások számának csökkentése, az időszerűségi mutatók javítása. 
Az elektronikus ügykezelés bevezetéséből eredő feladatok maradéktalan végrehajtása. 
 

Ráckeve, „időbélyegző szerint”  
 

 

           Dr. Tomsits Tulipán r. őrnagy  
        mb. kapitányságvezető 
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Rendészeti mellékletek 

 

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 

2010. év és 2018-2021. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

 

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 

2010. és 2018-2021. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Biztonsági intézkedések száma 

2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

 

Végrehajtott elővezetések száma 

2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma 

2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 
 

 

Büntető feljelentések száma 

2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma (ebből járművezetőkkel szemben) 
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

 

Közterületi szolgálati létszám (fő) 
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Közterületi szolgálati óraszám (óra) 
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

 

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 

2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%) 
2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Halálos közúti közlekedési balesetek száma  
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

 

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma  
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma  
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

 

Balesetet szenvedett személyek száma (fő) 
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő) 
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság  
 

 

 
 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő) 
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság  
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő) 
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 

 

 

 
 

 

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma  
2010. év és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása 

Ráckevei Rendőrkapitányság 
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Bűnügyi mellékletek (a nyomozáseredményességi mutató adott bűncselekmény kapcsán a Ráckevei 
Rendőrkapitányságon regisztrált összes bűncselekmény vonatkozásában került megjelenítésre) 

 

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 

 
 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 
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Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 

 

 

 
 

 

Regisztrált bűncselekmények 10 000 lakosra vetített aránya 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 

 

 

 
 

  



26 

 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 

 

 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 
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Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 

 

 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is 

 

 

 
 

  



28 

 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 

 

 

 
 

 

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 

Szigetszentmárton 
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